
  

ПРЕДСТАВЉАЊЕ ВОДИЧА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ, ПЕНЗИОНЕРЕ СА 
НИЖИМ ПРИМАЊИМА, СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНА ЛИЦА И ПОРОДИЦЕ СА 

ДЕЦОМ  НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША 

 

      Поводом међународног дана особа са инвалидитетом, Канцеларија 
Локалног омбудсмана града Ниша je дана 03.12.2021.године, организовала 
трибину уз учешће и присуство представника удружења особа са 
инвалидитетом са територије града Ниша. Трибини је присуствовала и 
Душица Давидовић, заменица Градоначелнице и представници медија. 

 

 

 

 

    На трибини је, од стране Локалне омбудсманке града Ниша, представљен 
Водич намењен особама са инвалидитетом, пензионерима са нижим 
примањима, социјално угроженим лицима и породици са децом  на 
територији града Ниша за остваривање права које обезбеђују Република 
Србија и Град Ниш. 

 

 



 

 

     Водич је израђен од стране запослених у Канцеларији Локалног 
омбудсмана, при чему се посебно водило рачуна о најосетљивијим 
категоријама јер се оне најчешће и сусрећу са разноврсним тешкоћама у 
свакодневној борби за остваривање својих права. 
 
     Водич је подељен присутним представницима удружења уз уверење  да ће 
испунити своју сврху, а то је да представља практично упутство за лакше 
остваривање права које обезбеђују град Ниш и Република Србија,  
 

     Локална омбудсманка Града Ниша, је напоменула да се у Канцеларији 
Локалног омбудсмана посебно води рачуна  о комуникацији на знаковном 
језику, па је с тим у вези, глувим и наглувим лицима омогућено обраћање без 
довођења тумача за знаковни језик.  
 



 
 

     Представници удружења су истакли да су Град Ниш и његови органи доста 
учинили у претходном периоду како би градске службе биле доступније и 
приступачније и како би се на што ефикаснији, конкретнији и квалитетнији 
начин могла да се остваре права која су Уставом и законима Републике Србије 
обезбеђена, али да је потребно још више радити на едукацији  како 
запослених у локалној самоуправи, тако и самих корисника услуга, у смислу да 
велики број лица није упознат са правима која им припадају и начином на 
који  могу да их остварe.  


